



## **Правительства Беларуси и России заключили соглашение о взаимном признании электронной подписи**

На Национальном правовом интернет-портале официально опубликовано соглашение между правительством Республики Беларусь и правительством Российской Федерации о порядке признания электронной цифровой подписи в электронном документе при трансграничном электронном взаимодействии, сообщает БЕЛТА.

Международный договор предусматривает взаимное признание сторонами электронной цифровой подписи в электронных документах, созданных соответственно в Беларуси и России. К сфере применения соглашения не будут относиться случаи, когда оба участника трансграничного электронного взаимодействия являются государственными органами и субъектами банковских и платежных правоотношений.

В соглашении обозначены сферы применения, основные понятия, а также правила взаимного признания ЭЦП. В письменной форме в документ могут быть внесены корректировки.

Соглашение вступает в силу с даты получения последнего письменного уведомления о выполнении сторонами внутригосударственных процедур, необходимых для его вступления в силу.-

Источник:

<https://belta.by/society/view/pravitelstva-belorusi-i-rf-zakljuchili-soglashenie-o-vzaimnom-priznanii-ektronnoj-podpisi-665859-2024/>

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9818>